Nel mercato odierno, in cui l’economia della conoscenza rende il sapere la principale risorsa competitiva, emerge sempre più chiaramente l’importanza delle relazioni.
Fare networking, ossia creare e governare le relazioni ed i rapporti di interazione e di scambio con altri soggetti in modo organizzato e consapevole diventa quindi fondamentale nell’attuale scenario competitivo. 
Da qui parte l’idea di Connecting-Managers®, il Network Relazionale la cui mission è quella di creare interazioni fra i professionisti dell'area Marketing & Communication italiana, per far nascere proficue collaborazioni reciproche e diffondere la cultura del Marketing e della Comunicazione.

L'originalità del progetto sta nel fatto che il network contribuisce alla nascita e allo sviluppo di relazioni combinando il web - attraverso il portale www.connecting-managers.com - con momenti offline quali eventi, manifestazioni e fiere.
Il Network ha raggiuntoi 40.000 associati complessivi su tutta Italia ed oltre 3000 iscritti (con un aumento medio di 10 unità al giorno) all'area riservata Community inaugurata a giugno del 2005.
La risposta del tri-veneto alla comunicazione on line

Il Triveneto ha risposto molto bene a Connecting-Managers, infatti in questo territorio (secondo per numero di iscritti) la comunicazione è ancora meno forte rispetto alla Lombardia.

Molti singoli professionisti ed aziende hanno dunque aderito con entusiasmo al progetto fornendo tecnologia e servizi e investendo tempo e risorse negli eventi e, appunto, nella comunicazione online.

